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فضلاً قم بتعبئة الاستبيان لقياس رضاك عن الجمعية وخدماتها :

هل سبق أن اطلعت على أهداف الجمعية ؟.
8 ردود

كيف ترى البرامج والأنشطة التي تقدمها الجمعية للمستفيدين والمجتمع ؟.
8 ردود

هل ترى نجاح الجمعية في مسيرتها في الدعوة إلى الله على أرض الواقع ؟
8 ردود

كيف ترى المكان المخصص لاجتماعات مجلس الإدارة بالجمعية ؟
8 ردود

استبيان قياس رضا أعضاء مجلس الإدارة
8 ردود
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اً للاجتماع الربعي ) كل ثلاثة أشهر ( لأعضاء مجلس الإدارة ؟ ما هو تاريخ اليوم الذي تراه مناسب
8 ردود

اً للاجتماع الربعي ) كل ثلاثة أشهر ( لأعضاء مجلس الإدارة ؟ ما هو الوقت الذي تراه مناسب
8 ردود

هل طريقة إدارة الاجتماع الربعي لأعضاء مجلس الإدارة مناسبة ؟
8 ردود

هل طريقة عرض بنود جدول الأعمال للاجتماع الربعي لأعضاء مجلس الإدارة مناسبة ؟
8 ردود

العلاقة مع الإدارة التنفيذية بالجمعية من ناحية التواصل ؟
8 ردود
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مدى معرفتك بالتالي : نظام رافد - نطاق الجمعية - اللوائح والسياسات - نظام الجمعيات الأهلية - اللائحة
التنفيذية لنظام الجمعيات - اللائحة الأساسية للجمعية - الحوكمة ؟

8 ردود

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية
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